3aHAaTTa 15.02.2010, TexHiuHwMit niyeit, 9-i1 Knac. HepiBHicTb TPUKYTHUKA.

JoBeniTb HEPIBHICTb TPUKYTHMKA: AKLLO @, b Ta € — CTOPOHM TPUKYTHUKA, Toa + b > c.
CTopoHM piBHOBEAPEHOrO TPUKYTHUKA AOPiBHIOTL 3 Ta 7. AAKa 3 HUX € OCHOBOO?
a, b Ta ¢ — [OBXUHW CTOPIH AEAKOro TPUKYTHUKA. JosesiTh, woa =y +z, b =x+zic =
X + Yy, ge x, y Taz — Ao[aTtHi yncna.
Nosepitb HepisHicTb: |al > |b — c|, ae a, b Ta ¢ — CTOPOHM TPUKYTHMKA.

5. @, bTac— AOBXWHU CTOPIH AEAKOTO TPUKYTHUKA. [loseaits, wo a? + b% + ¢2 < 2(ab + bc +
ca).

6. Hexah ABCD — onyKknauii YOTUpPUKYTHUK. oseaitb, wo AB + CD < AC + BD.



